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В Австралії сталася масштабна
пожежа на НПЗ
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 квітня 2026, 20:10

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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В Австралії сталася масштабна пожежа на НПЗ

Пошкодження внаслідок пожежі посилили
побоювання щодо постачання бензину в країні на тлі
глобальної паливної кризи.
В Австралії 15 квітня сталася масштабна пожежа на найбільшому із двох 
нафтопереробних заводів країни. Про це повідомила BBC.

Зазначається, що пожежу на одному з двох нафтопереробних заводів
Австралії було ліквідовано, але пошкодження посилили побоювання щодо
постачання бензину в країні на тлі глобальної паливної кризи.

Як повідомляється, ввечері 15 квітня пожежна служба отримала
повідомлення про "вибухи та полум’я" на нафтопереробному заводі Viva
Corio у місті Джилонг. Пожежу погасили 16 квітня. Унаслідок інциденту
ніхто не постраждав, десятки робітників, які перебували на місці, були
безпечно евакуйовані, коли пожежа спалахнула.

Viva Corio - один із двох нафтопереробних заводів в Австралії, що досі
працюють. Нафтопереробний завод, який виробляє 50% палива у штаті
Вікторія та 10% в Австралії, все ще частково працює, але уряд країни
попередив про вплив на постачання бензину.

За словами міністра енергетики Австралії Кріса Боуена, пожежа сталася
"невчасно", оскільки постачання палива в Австралії перебуває під тиском
після початку війни в Ірані, що спричинило глобальну нафтову кризу.

Як відомо, ціна на дизельне паливо в Австралії подвоїлася впродовж
останніх тижнів, заправні станції повідомляють про дефіцит на тлі панічних
закупівель, а авіакомпанії скорочують деякі послуги через зростання цін на
реактивне паливо.
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Нагадаємо, також сьогодні повідомялося, що у ніч на 16 квітня
безпілотники вдарили по російському нафтопереробному заводу в Туапсе
Краснодарського краю, що спричинило займання резервуарів для
зберігання нафти на об'єкті.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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